

Uvodnik

S radošću objavljujemo da je pred nama i drugi broj „Socijalnih tema“, znanstvenog časopisa za pitanja teorije i prakse socijalnog rada i srodna područja. Time se utvrđuje prostor znanstvene komunikacije za tako složene interdisciplinarne teme na području BiH i potvrđuje potreba za njim, poglavito zato što je još uvijek jedini.

Ovaj se časopis prihvatio zadaće pružanja prilike znanosti socijalnog rada na ovom području da bude viđena. Objavljivanje znanstvene produkcije glavni je razlog njegova postojanja, ali ne i jedini! Prihvatio se on i misije stvaranja autohtone znanstvene elite u BiH na području socijalnog rada, tako što potiče etablirane znanstvenike i profesore na pripremu radova s mladim, budućim znanstvenicima i stručnjacima na početku karijere! Smatramo to izuzetno važnim nastojanjima, kakva su već potvrđena u drugim sredinama, pa i onima s duljom visokoškolskom tradicijom! Svugdje, a osobito u relativno novim sveučilišnim sredinama, to je i najbrži i najučinkovitiji put stvaranja autohtone kvalitetne sveučilišne zajednice. Odavno više nije dovoljno samo školovati naraštaje praktičara s visokoškolskim diplomama bez mogućnosti daljnjeg, pa i znanstvenog, napredovanja, što onda omogućava širenje i osnaživanje odgovarajuće, vlastite akademske zajednice i njenog daljnjeg napredovanja! To je, istina, dug i složen proces koji zahtijeva zalaganje postojećih sveučilišnih zajednica, individualni i grupni angažmana na više razina, predani rad, strpljenje, ali i taj prostor bez kojega bi sva nastojanja ostala bez rezultata! U svjetlu ovih zadaća časopisa, u ovom broju su i dva članka neuobičajeno duga. Oni imaju upravo tu edukativnu ulogu pa vjerujemo da će i studentima i teoretičarima, i istraživačima, praktičarima i volonterima na širokom području studiranja i prakse socijalnog rada, svaki na svoj način, biti od velike koristi za osobni i profesionalni razvoj i cjelovitiju i kvalitetniju pomoć korisnicima. Časopis je tu s ponuđenim prostorom, a na sveučilišnim zajednicama je da obave svoj dio posla na zajedničko dobro ljudima i vremenu koje dolazi.

Bilo je i stanovitih nesporazuma oko prvenstva publiciranja časopisa na području socijalnog rada u BiH. No nesporazuma, zapravo, nema: prvi stručni časopis za područje socijalnog rada pokrenuo je davnih godina bard obrazovanja socijalnih radnika u BiH, prof. dr. sc. Muhamed Dervišbegović, a ovdje je riječ o prvom znanstvenom časopisu koji je pokrenuo i uređuje njegov doktorand, potvrđujući tako veličinu svoga mentora.

U ovom broju krug autora se značajno proširio, što pokazuje interes autora iz više univerzitetskih sredina, pa i s drugih kontinenata, za ovaj časopis i objavljivanje radova u njemu! Proširio se i krug svjetski poznatih uglednih znanstvenika u Savjetu časopisa. To nam je velika podrška i poticaj za daljnja nastojanja, na čemu smo im zahvalni.